
■２０１６年 公民科倫理 前期①考査（３年全組） 正解 

大問 問題番号 正解 正答率 配点 大問 問題番号 正解 正答率 配点 

［1］ 1 4 82 2  26 3 78 2 

 2 3 97 2  27 2 99 2 

 3 2 60 2  28 2 84 2 

 4 4 65 2  29 4 58 2 

 5 2 74 2  30 2 49 2 

 6 4 53 2 ［4］ 31 1 92 2 

 7 3 85 2  32 2 65 2 

 8 1 77 2  33 4 71 2 

 9 1 69 2  34 3 75 2 

 10 2 82 2  35 2 59 2 

 11 2 30 2  36 1 74 2 

 12 3 43 2 ［5］ 37 2 42 2 

 13 2 76 2  38 2 55 2 

［2］ 14 2 94 2  39 2 80 2 

 15 1 97 2  40 3 86 2 

 16 2 90 2  41 4 90 2 

 17 4 90 2 ［6］ 42 2 93 2 

 18 1 67 2  43 1 85 2 

 19 1 43 2  44 4 86 2 

 20 4 59 2  45 2 81 2 

 21 1 82 2  46 3 57 2 

 22 4 70 2  47 5 62 2 

 23 4 40 2  48 1 58 2 

［3］ 24 4 61 2  49 2 22 2 

 25 1 90 2  50 6 65 2 

 

◆2016 年前期① 倫理 得点分布     ◆ 

平均 点数 頻度 累積          

70.6 点 95~100 4 4          

 90~94 22 26          

最高点 85~89 26 52          

98 点 80~84 53 105          

 75~79 25 130          

標準偏差 70~74 50 180          

13.74 65~69 30 210          

 60~64 42 252          

 55~59 19 271          

 50~54 28 299          

 45~49 11 310          

 40~44 5 315          

 35~39 1 316          

 30~34 2 318          

 0~29 1 319          



 

 

 

 

 

 

 

 

問題 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

正解 4 3 2 4 2 4 3 1 1 2 2 3 2 2 1 2 4 1 1 4 1 4 4 4 1 3 2 2 4 2 1 2 4 3 2 1 2 2 2 3 4 2 1 4 2 3 5 1 2 6
A 68.4 1 18 1 27 37 44 75 15 246 221 11 17 30 40 10 309 6 3 214 137 22 260 25 44 34 285 27 0 28 35 36 292 42 37 70 22 235 71 24 23 25 27 3 270 10 11 17 34 183 32 9

B 71.7 2 33 5 191 9 236 48 1 14 11 262 97 98 242 300 6 285 24 79 73 54 18 26 89 8 21 17 316 267 58 156 8 207 18 5 189 21 133 174 253 14 4 294 3 26 258 50 20 27 70 16

C 72.8 3 5 311 71 67 13 28 271 58 68 31 148 136 26 2 2 5 5 19 61 53 26 44 55 84 3 246 1 18 42 57 5 33 39 238 30 36 79 30 32 275 0 15 33 9 37 178 31 7 14 16

D 67.4 4 263 2 30 206 26 168 32 1 19 15 57 54 11 7 2 21 286 6 48 189 14 224 128 193 9 25 2 6 184 70 14 37 225 6 78 27 35 90 10 5 288 5 11 272 10 9 10 19 120 14

E 67.6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 17 193 41 9 13

F 69.4 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 1 8 9 204

G 73.6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10 12 22 35 25

H 73.9 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 12 6 24 16

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

正答率 82 97 60 65 74 53 85 77 69 82 30 43 76 94 97 90 90 67 43 59 82 70 40 61 90 78 99 84 58 49 92 65 71 75 59 74 42 55 80 86 90 93 85 86 81 57 62 58 22 65

70.5956 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50  

 


